



SECCIÓ TERRITORIAL DE L'ALT PIRINEU I L'ARAN

Núm. d'acta: 67	Hora d'inici: 20.00 h	Data: 10/10/24
-----------------	-----------------------	----------------

Assistents:			
Coordinadora	x Teresa Serra	Sotscoordinador	
Argerich Sílvia Paüls Prieto		x Carles Matas Mínguez	
		x Mireia Castells Gasa	
x Maria Cleries Aran			
Convidats			

Ordre del dia
1 Lectura acta anterior i aprovació. 2 Proposta cursos 2025. 3 DIFT 24. 4 FTP24. 5 Jornades Transpirinenques.

2. Proposta cursos 2025		
Tasques a realitzar		
Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Dificultat per omplir els formularis. L'Íngrid va dir que anéssim omplint el que sabéssim que ella ja ho acabaria de corregir. Va trucar la Silvia Quiñonero per dir que alguns ítems dels formularis s'havien omplert amb més caràcters del que es podia i que no ha pogut extreure res. Finalment cal enviar-li per <i>mail</i> . Els cursos que es van demanar: 1. Neuromodulació percutània 2. Interpretació d'imatges 3. 4M El de INeuromodulació es va proposar a la Vall d'Aran i els altres dos a La Seu. No és definitiu.	Tots	Setembre 2024



2. DIFT		
<i>Tasques a realitzar</i>		
<i>Descripció de la tasca</i>	<i>Responsable</i>	<i>Data realització</i>
<p>La propera setmana es fa la xerrada del DIFT a la Seu, concretament dimecres.</p> <p>Aquest any es volia centralitzar a les capitals, però si alguna Secció tenia previst fer quelcom es podia fer. El David va fer la formació en l'àmbit respiratori i se li va proposar de fer.</p> <p>La Maria i la Mireia havien de fer xerrada (fora del DIFT) però no van saber com s'havia d'emplenar.</p> <p>Pendent de mirar-ho bé, preguntar a l'Íngrid, ja que els formularis que tenien eren més orientats per sol·licitar cursos, no tant per a les xerrades.</p> <p>Aquesta xerrada està prevista de fer a principis de novembre, dia 8. La propaganda la fa el mateix centre.</p> <p>La Teresa es posarà en contacte amb l'Íngrid per sol·licitar com s'han de demanar les xerrades.</p> <p>Es recorda es poden fer fins a 10 de xerrades a la Secció, que hi ha un pressupost de 700 €, 70 € per xerrada.</p>	<p>Tots</p> <p>Maria i Mireia</p> <p>Teresa</p>	<p>Octubre/novembre</p>

3. FTP24		
<i>Tasques a realitzar</i>		
<i>Descripció de la tasca</i>	<i>Responsable</i>	<i>Data realització</i>
<p>La Teresa comenta que baixarà dijous als dos cursos que es fan i el Carles directament divendres.</p>	<p>Tots</p>	<p>Novembre 24</p>

3. Jornades Transpirinenques		
<i>Tasques a realitzar</i>		
<i>Descripció de la tasca</i>	<i>Responsable</i>	<i>Data realització</i>



Tal i com han anat les coses es decideix que aquest any no es fan.	Tots	
--	------	--

Precs i preguntes

Aprovació de l'acta

Data propera reunió
El 14 de novembre de 2024, a les 20.00 h.

Coordinadora
Mireia Castells Gasa

VP Sotscoordinador